

# ОСТРОВ ЮЖНЕЕ МОРЯ НА ОСТРОВЕ ХАЙНАНЬ ПОБЫВАЛА ВИКТОРИЯ МИХАЙЛЕНКО



Отель Mandarin Oriental Sanya построен по проекту знаменитого архитектора Билла Бенсли, который всегда пытается адаптировать здания к ландшафту и культуре той местности, где они будут возведены. Новый «Мандарин» не исключение: виллы отеля, площадь территории которого составляет 12 га, спрятаны в зелени тропического леса. Только если приглядеться, можно увидеть домики, как будто впаянные в ландшафт. Крыши — сизые, как местная вулканическая порода, а множество бассейнов, перетекающих друг в друга, выглядят частью Кораллового залива. Биллу Бенсли удалось не только соблюсти свое главное правило, но и так расположить корпуса, что практически все номера отеля Mandarin Oriental Sanya радуют панорамным видом на море.

Отдельная гордость отеля и, возможно, главная причина приехать сюда — СПА-центр. Архитектурное решение позволяет в любой точке комплекса, занимающего 3,2 тыс. кв. м, слышать шум моря, что усиливает расслабляющий эффект от любых процедур. Процедуры проводятся в отдельных садиках, где, собственно, есть и кабинет, и хамам, и бассейн «для окунания». Подход к процедурам деловой, по-настоящему медицинский. Так что если во время отдыха вдруг захочется не просто разгладить морщины, поправить осанку, а решить и какие-то более серьезные проблемы, то можно обратиться к доктору, который подберет оптимальную программу.

Так, несомненно, нужно поступать в случаях выраженных ревматических, кожных недугов, а также если есть твердое намерение стать за время

**Как добраться**  
Отель расположен в 5 минутах от Dadonghai. Международный аэропорт Phoenix находится в 25 минутах езды от отеля. По предварительной заявке может быть организован трансфер (не входит в стоимость проживания).  
[www.mandarinoriental.com](http://www.mandarinoriental.com)

пребывания в отеле стройнее (практикующееся здесь иглоукальвание позволяет сбросить при местном сбалансированном питании 3–5 кг). Понятно, что выбор процедур огромен — сил и средств для этого не жалеют: увлажнение, очищение, умасливание, маски и обертывания, массажи обыкновенные и специальные — японский, индийский, шиацу, балийский, китайский, антицеллюлитный, релаксирующий и т. д. Плюс расслабляющие ванны, наполненные маслами, бутонами цветов, травами и всяческими солями. Чай, омовение ног подготовка к процедуре в парной, сама процедура.

Ну а если вдруг окажется, что иглоукальвания, всевозможных обертываний и массажей, расслабляющих ванн и множества других процедур, разработанных британской компанией Aromatherapy Associates, не хватает, всегда можно заняться фитнесом, йогой или чем-то сочетающим элементы цигун и тайцзицюань под руководством мастера шаолиньского кунг-фу, которого все здесь зовут просто Мастер Ху.

Здесь говорят, что приток энергии происходит не только от правильных процедур, но и от правильной пищи. И в этом отношении выбор в Mandarin Oriental Sanya совсем не маленький. Прямо на пляже находится рыбный ресторан с горящим названием Fresh. Столики накрыты прямо на песке, у кромки воды. Впрочем, есть и более традиционные заведения. Всего на территории отеля имеется 11 ресторанов и баров с разнообразной кухней: от традиционных китайских блюд до закусок фаст-фуда. Огромный выбор морепродуктов, фьюжн, азиатская и западная кухни, аутентичные кантонские блюда. Вечер после дня отдыха можно провести и в ресторане, и в джазовом баре, и в бесконечном, бездонном винном погребе (здесь довольно богатая винная карта: более 200 наименований и более 2,5 тыс. бутылок лучшего вина со всего мира) или гуляя по пляжу. Но лучше всего — в саду своей виллы возле бассейна, наблюдая за слегка покачивающимися деревьями и подглядывая за дружелюбными ящерками, шныряющими по дорожкам.

